



见证菏泽城市的发展

说起中华路，相信菏泽人都不陌生，它不仅是菏泽首条交通文明示范路，同时也是城区的重要枢纽要道，见证着城市的发展，记录着城市的繁荣。

中华路，东起火车站，西至西昌路，全长约15公里，沿线涉及牡丹区、市开发区、菏泽高新区，既是贯穿东西的重要交通大道，也是市民安居乐业的康庄大道。绿树成荫的法桐、低矮的灌木、如茵的草坪，昔日的双向四车道拓宽至双向八车道，同时，两侧还分别布置4.75米宽绿化分隔带，新建6米非机动车道和3米健康步道，高质量、高标准道路交通基础设施不断完善。

“2018年改造升级后，相比之前道路更加平坦了，交通标识更加明晰了，整条大道视野更加开阔。”双井街居民杜磊军目睹了中华路的快速发展和巨大变化，自豪感油然而生。

“印象中这条路只有两栋楼，一座中银大厦、一座柏青大厦，标志建筑也很少，没改造前堵车特

别严重。”家住酒厂家属院的李根说起这几年的变化，感触很深，“现在到处高楼大厦，自从扩宽后，驾驶舒适感大大提升，再加上中华路上‘绿波带’启用，一路绿灯不是梦。”

标志性建筑，中华影剧院位列其中，可以说它是承载太多人记忆的地方。原先家住影剧院对面刘庄的刘建军指着即将盖起的高楼回忆说：“印象比较深的还是中华影剧院，它是附近居民的指路牌，常常会给朋友们提起，到中华影剧院对面，就到家了。”

现如今，走在中华路上，都市的现代感扑面而来。佳和广场、君临国际、银座商城、茂业百货、万象广场等数十家商超繁华喧闹，城市建筑焕然一新，道路景观绿化不断提升。每当华灯初上，城市夜景灯光让人流连忘返。我们共同期待，作为城区的核心主干道，中华路在未来会焕发出更大的活力。

文/图 记者 李保珠

机械化道路清扫作业

道路两旁的共享单车排放有序

道路升级让市民出行更便捷

中华路与人民路互通，交通更加井然有序

贯穿东西的交通大道

